z - \ N
SKODA Octavia lll 2012 - 2020

v Také pro Combi, Liftback, Scout.

SKODA Octavia IV

Také pro Combi, Liftback, Scout. 2020 -
Nutny typ spodniho dil&i narazniku
¢. 5E6807521A 9B9.

SKODA Superb B6 2008 - 2015

Také pro 4x4, Scout, Sportline

VW T-Roc 2017 -

Ne pro Cabrio. ) )

min. 25 kg =< ﬁsskg

|

?= 2000kl93= 100kg
Q:Mx0,00981 <10,6kN @@
1A

MAXkg + MAXkg

Location Website Location Phone Website
Soudna 62, 506 01 Jic¢in +420 731 654 494 WWW.vapos.cz Vapos@vapos.cz Soudna 62, 506 01 Jicin +420 731 654 494 WWW.vapos.cz
Ceska republika Ceska ublika



VAPUo VAPUo

Torgue settings for nuts and bolts 8.8

M6 9,5Nm
‘ \ M8 23Nm
M10 46Nm
M10x4510.9 M10x1,25 49Nm
M12 79Nm
............ = M12x1,25 87Nm
RN 1000km M12x1,5 83Nm
M14 125Nm
M10x45 10.9
Okm M16 195Nm
OZEA NS N M10 68Nm
: \ M12 110Nm
( N
[ % A x1 @ M10x4510.9  |x4 ]
. J

Location Phone Website Email Location Phone Website Email
Soudna 62, 506 01 Jicin +420 731 654 494 WWW.vapos.cz Vapos@vapos.cz Soudna 62, 506 01 Ji¢in +420 731 654 494 WWW.vapos.cz Vapos@vapos.cz
Ceska republika Ceska republika



Q0=

APUo

DOOROOOOO0OVOO

@

=)

o

@

Opravit Correct Richtig Prawidtowo Spravne Corriger Corretto MpaBunbHbIN
Nespravny Incorrect Falsch Nieprawidtowo Zle Incorrect Sbagliato HesepHo
Vyvrtat Drill Bohrer Wywierci¢ Vitacka Perceuse Trapano Ceepnutb
Do kose To the trash In den Ml Do kosza Do kosa Alapoubelle |Nella spazzatura B mycop
Rucné Manually Manuell Recznie Rucne Manuellement | Manualmente BpyuHyto
PouZivejte Verwenden i i Pouzivajte Utiliser Usa Wcnonbayite
néstro;Je Use tools Sie Werkzeuge Uzyj narzedzi néstrOJJe des outils gli strumenti I/IHCprMgHTbI
Varovani Wamni W Ostrzezeni P Averti t | Avvertiment Hpeayr-
arovani arning arnung strzezenie ozor vertissemen vvertimento pekaeHie
Prohlédnout Inspect Prifen Nalezy Skontrolujte Inspecter Ispezionare ocmaTpuBaTh
sprawdzic¢
Chrante | Protectagainst | Vor Korrosion Chroni¢ Chrénte, Protéger contre | Protegge dalla 3awmwarb
pred korozi corrosion schiitzen przed korozjg | pred koréziou la corrosion corrosione OT KOppo3un
Na obou In both sides Auf beiden  |Po obu stronach Na oboch Des deux cotés |In entrambi i latif B 06e cTopoHbl
stranach Seiten stranach
Elektrické Electrical Elektrische Pofaczenie Elektrické Connexion Connessione | dnekTpuyeckoe
pfipojeni connection Verbindung elektryczne pripojenie électrique elettrica nofknoyeHne
Rezani Cutting Schneiden Ciecie Rezanie Coupe Taglio Pe3ka

©

Location
Soud 2,506 01 Ji¢in

Ceska republika

e Phone

420731 654 494

Website

WWW.vapos.cz




APUo

I (Classe A50-X)

420

65°
45° .
0Ll asome
55 "
min. .
min.
45°
max.

350

Volny prostor dle pfilohy VII, smérnice ¢. EC 55-R EU musi byt dodrzen.

The clerarance specified in appendix VI, diagram 25 ofguideline

Der Freiraum nach Anhang VI, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewéhrleisten.

Wolna przestrzen zgodnie z zatgcznikiem VII. nalezy przestrzegac.

Volny priestor podla prilohy VI, smérniceg. EC 55-R EU musi byt dodrzany.

La zone de dégagement doitément aannexe VII, illustration 25 de la directive EC 55-R EU.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo lallegato VII, figura 25 della direttiva EC 55-R EU.

Wapwka B npunoxeHun VII. Aupektussl EC 55-R EU.

P¥i celkové pfipustné hmotnosti vozidla.

At laden weight ofthe vehicle.

Bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges.

W przypadku najwiekszej dozowlonej masy catkowitej.

Pri celkovej pfipustnej hmotnosti vozidla.

Pour poids total en charge autorisé du véhicule.

Per un peso complessivo ammesso del veicolo.

B cnyyae Harpy»xeHHoro aBTomobuna.

M10x4510.9

M10x45 10.9

12

62, 506 01 Ji¢in

Ceska republika

‘J 00000000 00000000

Phone Website
+420 731 654 494

WWW.Vapos.cz @Vapos.cz

'

N>




CZ Vseobecné pokyny

Pfed zahajenim montaznich, udrzbatskych a opravarskych praci si pe¢livé pie¢téte vystrahy, bezpeénostni upozornéni a pokyny a dodrzujte je.
Tazné zafizeni je vhodné pouze pro montaz na vozidla, kde je to vyrobcem vozidla povoleno.

Tazné zafizeni slouZi pouze pro pfipojeni zafizeni, ktera jsou k tomu uréena a maji potfebna povoleni (pokud jsou vyzadovana).

Pouzivani tazného zafizeni jinym zplsobem je zakazano.

V &lenskych zemich EU i v zemich, které €leny EU nejsou, je nutné postupovat podle ustanoveni danych zemi.

Spole&nost VAPOS spol. s r.o. nezodpovida za skody vzniklé nedodrzovanim tohoto navodu.

Ceské znéni tohoto navodu je zavazné.

EN General Instructions

Read and follow the warnings, safety warnings and instructions carefully before starting installation, maintenance and repair work.
The towbar is only suitable for installation on vehicles where permitted by the vehicle manufacturer.

The towbar is only used to connect devices that are designed for this purpose and have the necessary permits (if required).

Using the towbar in any other way is prohibited.

In both EU Member States and non-EU countries, it is necessary to follow the provisions of those countries.

VAPOS spol. s r.o. is not responsible for damages resulting from non-compliance with these instructions.

The Czech version of this manual is binding.

DE Allgemeine Anweisungen

Die Warnhinweise, Sicherheitshinweise und Anweisungen vor Beginn der Montage-, Wartungs- und Reparaturarbeiten bitte aufmerksam
durchlesen und beachten. Die Anhdngerkupplung ist lediglich fiir die Montage an Fahrzeuge geeignet, wo es von dem Fahrzeughersteller
zugelassen ist. Die Anhdngerkupplung dient lediglich zum Ankuppeln von Einrichtungen, die dafur vorgesehen sind und tiber die erforderlichen
Genehmigungen verfligen (soweit angefordert). Ein anderweitiger Einsatz der Anhéngerkupplung ist verboten.

In den EU-Mitgliedsstaaten sowie in Landern, die keine Mitglieder der EU sind, ist es nach den Bestimmungen der jeweiligen Lander vorzugehen.
Fur Schaden, die durch Nichtbeachtung dieser Anleitung entstehen, ibernimmt die Gesellschaft VAPOS spol. s r.o. keine Haftung.

Der tschechische Wortlaut dieser Anweisung ist verbindlich.

PL Wskazéwki ogolne

Przed rozpoczeciem robét w ramach montazu, konserwacji albo napraw trzeba dokfadnie przeczytac ostrzezenia, uwagi dotyczace
bezpieczenstwa oraz polecenia, ktére trzeba przestrzega¢. Haki holownicze s3 odpowiednie w celu montazu tylko w pojazdach, posiadajacych
odpowiednie pozwolenie producenta. Haki holownicze przeznaczone sg do podtaczenia odpowiednich urzadzen majacych potrzebne pozwolenia

(o ile s3 wymagane). Stosowanie hakéw holowniczych w inny sEosébjest zabronione.

W krajach cztonkowskich UE oraz w krajach nie bedacych cztonkami UE trzeba przestrzega¢ postanowienia obowigzujace w danych krajach.
Spotka VAPOS spol. s r.o. nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane w wyniku nieprzestrzegania niniejszej instrukgji.

Czeska wersja niniejszej instrukgji jest wigzaca.

SK Vseobecné pokyny

Pred zacatim montaznych, udrzbarskych a opravarskych prac si starostlivo precitajte vystrahy, bezpe¢nostné upozornenia a pokyny a dodrzujte ich
Tazné zariadenie je vhodné iba pre montaz na vozidla, kde je to vyrobcom vozidla povolené.

Tazné zariadenie sluzi iba na pripojenie zariadeni, ktoré st na to uréené a maju potrebné povolenia (ak su vyZzadované).

Pouzivanie tazného zariadenia inym spésobom je zakazané. |

V €lenskych krajinach EU aj v krajinach, ktoré nie su Elenmi EU, je nutné postupovat podla ustanoveni danych krajin.

Spoloénost VAPOS spol. s r.o. nezodpoveda za Skody vzniknuté nedodrziavanim tohto navodu.

Slovenské znenie tohto navodu je zavazné.

FR Instructions générales

Avant de commencer les travaux de montage, d'entretien et de réparation, lire attentivement les avertissements, les consignes de sécurité et
les instructions et les respecter. Le dispositif d'attelage ne peut étre installé que sur des véhicules ot cela est autorisé par le constructeur

du véhicule. Le dispositif d'attelage nest destiné qu' a atteler des équipements concus a cet effet et disposant des autorisations nécessaires
(si ceux-ci sont exigés). Il est interdit d'utiliser le dispositif d'attelage de toute autre maniére.

Dans les pays membres de 'UE comme dans les pays non membres de I'UE, il faut procéder selon les dispositions des pays en question.

La société VAPOS spol. s r.o. décline toute responsabilité des dommages causés par le non-respect de ces instructions.

Clest la version tchéque de ce manuel qui fait foi.

IT Istruzioni generali

Leggere e seguire attentamente le avvertenze, gli avvisi di sicurezza e le istruzioni prima di iniziare i lavori di installazione, manutenzione

e riparazione. |l dispositivo di traino pud essere montato solo su veicoli approvati dal costruttore del veicolo. Il dispositivo di traino deve essere
utilizzato solo per collegare apgaarecchiature rogettate per questo scopo e dotate delle necessarie autorizzazioni (se richieste).

E vietato |'uso del dispositivo di traino in qualsiasi altro modo.

Sia nei Stati membri dell'UE che in quelli extra-UE, & necessario attenersi alle disposizioni dei Stati interessati.

VAPOS spol. s r.o. non é responsabile per i danni derivanti dall'inosservanza di queste istruzioni.

La versione ceca di queste istruzioni € vincolante.

RU O6Lwume nHCTpyKLmn

I'Iepen Ha4yanom paGOT M0 yCTaHOBKe, TEXHNYeCKoMy O6C}'Iy>KI/IBaHI/IIO N PEMOHTY BHMMaTEIbHO I'IpO‘-WITthTe n cne,qyl?ne npeaynpexaeHuam, ykasaHuam no
6e3onacHoCcTn n WHCTPYKUMAM. ll)apKon noaxoguT AnA yCTaHOBKK Ha aBTOMOGVAV TOMIBKO B TOM cnyyae, ecniv 3To OFLOGPQHO npoussoguTtenem aBTOMOGUNA.
(DapKon NCnosib3yeTcA TONIbKO ANA NOAK/YeHUA oﬁopyﬂosava, npegHasHayeHHoro ana 3TOM uenu n nmetolero HeO6XO,qI/IMbIe pa3speweHna (ecnn TpeﬁyeTcn)A
Wcnonb3oBaxue d)apKona No6bIM Apyrum cnoco6om 3anpeLleHo. Kak B CTpaHax EC, Tak v 3a ero npeaenamu, Bbl AO/TKHbI CNeloBaTb NONOXEHNAM
COOTBETCTBYIOLUUX CTPaH. Komnaxua VAPOS SpOlA S I.0. He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a yu.|ep6, BO3HVIKLUIWIA B pesynbraTte HECOﬁﬂIOF[eHI/Iﬂ AaHHbIX I/IHCprKLU/lIhA
Yewckas Bepcua AaHHOIﬁ NHCTPYKUUW ABnAeTcA o6s3aTenbHON.

Location Phone Website Email

Soudna 62, 506 01 J +420 731 654 494 WWW.vapos.cz Vapos@vapos.cz
Ceska republika




TYP: VAP-23-001

CZ Bezpecnostni pokyny

P¥i nedodrzeni bezpe¢nostnich pokyn( hrozi nebezpedi trazu! Montaz tazného zafizeni smi provadét pouze kvalifikovany odbornik na
specializovaném pracovisti. Tazné zafizeni nesmi byt provozovano, je-li podkozeno nebo je netplné. Veskeré zmény a Upravy tazného zafizeni jsou
nepfipustné - doslo by ke ztraté povoleni k provozu. Uzivatelsky navod o vozidle a jeho pokyny, jsou vzdy nadfazeny navodu k taznému zafizeni

a to v€etné informaci o pfipustném zatizeni. Pfed zaklopenim tazného ramene, odpojte veskera zafizeni a vyjméte pfipadné

redukce elektrické zasuvky. Po ujeti prvnich 1000 km s pfivésem je nutné zkontrolovat dotazeni upinacich sroub( konzoli ke karoserii vozidla

a pripadné je dotahnout predepsanym utahovacim momentem.

EN Safety Instructions

Failure to follow the safety instructions risks injury! The installation of the towbar must only be carried out by a qualified professional

in a specialized workshop. The towbar shall not be operated if it is damaged or incomplete. All changes and modifications to the towbar are
inadmissible - the operating permit would be lost. The vehicle user manual and its instructions are always superior to the towbar manual,
including information on the permissible load. Before tilting the towing arm, disconnect all devices and remove any electrical socket adaptors.
After driving the first 1000 km with the trailer, it is necessary to check the tightening of the bracket clamping bolts to the vehicle body and,

if necessary, to tighten them with the prescribed torque.

|
|

DE Sicherheitshinweise

Bei Nichtbeachtun% der Sicherheitshinweise besteht Verletzunﬁsgefahr! Die Montafge der Anhéangerkupplung darf lediglich von einem Facharbeiter
in einer spezialisierten Werkstatt durchgefiihrt werden. Die Anhangerkupplung darf nicht in Betrieb genommen werden, falls diese beschadigt
oder unvollstandig ist. Unzulassig sind samtliche Veranderungen und Anpassungen der Anhéngerkupplung - dies wirde zum Erléschen

der Betriebserlaubnis fiihren. Die Betriebsanleitung zum Fahrzeug und deren Anweisungen sind der Anleitung zur Anhangerkupplung, und zwar
einschlieBlich Angaben zur zuldssigen Traglast, immer tibergeordnet. Vor dem Umlegen des Zugarmes sind samtliche Einrichtungen abzuschalten
und die etwaigen Steckdosenadapter zu entnehmen. Nach den ersten 1000 mit dem Anhinger gefahrenen Kilometern ist das Nachziehen von
Befestigungsschrauben der Trager zur Fahrzeugkarosserie zu tiberprifen und gegebenenfalls mit dem vorgeschriebenen
Drehmoment nachzuziehen.

PL Wskazéwki bezpieczenstwa

W razie nieprzestrzegania wskazowek bezpieczenstwa istnieje ryzyko pradkul Montaz hakéw holowniczych powinien wykonywac tr]lko
pracownik o odpowiednich kwalifi‘kac{?_ch na specjalizowanym stanowisku pracy. Hakéw holowniczych nie nalezy stosowac w razie ic|
uszkodzenia albo niekompletnosci. Jakiekolwiek zmiany i poprawy hakéw holowniczych sa niedopuszczalne i pociagaja za sobg utrate
pozwolenia uzytkowania. Instrukcja uzytkownika dotyczaca pojazdu oraz wskazéwki zawarte w _takie%instrukqi razem z informacjami dotyczacymi
dopuszczalnego obcigzenia s nadrzedne postanowieniom instrukcji dotyczacej hakéw holowniczych. Przed zamknigciem ramiona holowniczego
trzeba odfaczy¢ wszystkie urzadzenia i wy#qc’ ewentualne redukcje gniazda elektrycznego. Po przejechaniu pierwszych 1000 km z przyczepa trzeba
skontrolomaac’kdokreg:enle $rub mocujgcych na wspornikach do nadwozia pojazdu, w razie potrzeby dokreci¢ za pomocg odpowiedniego

omentu dokrecania.

SK Bezpeénostné pokyny

Pri nedodrzani bezpenostnych pokynov hrozi nebezpeéenstvo Urazu! Montaz tazného zariadenia smie vykonavat iba kvalifikovany odbornik

na $pecializovanom pracovisku. Tazné zariadenie nesmie byt prevadzkovang, ak je poskodené alebo je netplné. Vietky zmeny a tpravy tazného
zariadenia su nepripustné - doslo b{ k strate povolenia na prevadzku. Uzivatelsky navod o vozidle a jeho pokyny st vzdy nadradené navodu k
taznému zariadeniu, a to vratane informacii o pripustnom zatazeni. Pred zaklopenim tazného ramena odpojte vetky zariadenia a vyberte pripadné
redukcie elektrickej zasuvky. Po najazdeni prvych 1000 km s privesom je nutné skontrolovat dotiahnutie upinacich skrutiek konzol ku karosérii
vozidla a pripadne ich dotiahnut predpisanym utahovacim momentom.

(5 Bezpecnostné pokyny ]

FR Consignes de sécurité

Il existe un risque de blessure si les consignes de sécurité ne sont pas respectées! Seul un spécialiste qualifié peut procéder a l'installation du
dispositif d'attelage sur un lieu de travail spécialisé. Le dispositif d'attelage ne doit pas étre utilisé s'il est endommagé ou incomplet. Aucun
changement et modification du dispositif d'attelage ne sont permis - la licence d'exploitation serait perdue. Le manuel d'utilisation du véhicule
et ses instructions prévalent toujours sur le manuel du dispositif d'attelage, y compris les informations sur les charges admissibles. Avant

de replier le timon, dételer tous les équipements et retirer les éventuels réducteurs de prises électriques. Aprés avoir parcouru les 1000 premiers
km avec la remorque, il est nécessaire de vérifier le serrage des vis de serrage fixant les supports a la carrosserie du vehicule et, si nécessaire,

de les serrer au couple de serrage prescrit.

IT Istruzioni di sicurezza

|
|

Il mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza comporta il rischio di lesioni! Il dispositivo di traino deve essere installato esclusivamente da un
tecnico qualificato presso un'officina specializzata. Il dispositivo di traino non deve essere utilizzato se & danneggiato o incompleto. Non &
consentito apportare modifiche e cambiamenti al dispositivo di traino, in quanto cid comporterebbe la perdita dell'autorizzazione all'esercizio. |l
manuale d'uso del veicolo e le sue istruzioni hanno sempre la precedenza sulle istruzioni del dispositivo di traino, comprese le informazioni sul
carico ammissibile. Prima di ripiegare il braccio di traino, scollegare tutte le apparecchiature e rimuovere eventuali riduttori di presa elettrica.
Dopo i primi 1.000 km con il rimorchio, & necessario controllare il serraggio dei bulloni di fissaggio della staffa alla carrozzeria del veicolo e,

se necessario, stringerli alla coppia di serraggio prescritta.

RU WHCTpyKUMN MO TEXHUKE 6e30MacHOCTY

Mpw HecobniofeHNM YKa3aHuil Mo TexHKe 6€30MacHOCTU CyLeCTBYeT ONacHOCTb Nosy4eHNA TpaBmbl! DapKon AOMKeH yCTaHaBAMBaTb TONIbKO
KBanMGULIMPOBaHHbIN CMeLManucT B CneLmani3npoBaHHO MacTepckoi. He gonyckaeTca skcnnyatauma GapKona, eciv OH NOBPEXAEH U HEKOMMEKTHBII.
Jobble n3meHeHnA nnm MoauduKaLmm Gapkona He JOMYCKAIOTCA - 3TO NPUBEAET K NOTepe paspelleHuns Ha SKCriyaTaumio.PyKoBoACTBO Mo SKcnnyaTaumm
aBTOMOGUNA U €r0 VHCTPYKLMM BCErAa UMEIOT NPUOPUTET Hafl MHCTPYKLMAMI MO SKCMTyatauumn dapKkona, BKYaa MHGOPMALIMIO O AONYCTYMON Harpy3Ke.
Mepen NoabEMOM BYKCMPHOTO pbiyara OTKAOUMTE BCe 060PYAOBaHE 1 CHUMUTE PeflyKTOpbI SNeKTpryecKrx poseTok. Mocne nepebix 1 000 km npobera ¢
npuLEenom HeobXoAYMO NPOBEPUTL 3aTAKKY 3aXKNMHbBIX BUHTOB KpenneHus papkona K Ky30By aBTOMOGWNA 1 NPY HEO6XOANMOCTH 3aTAHYTb UX MPeANCaHHbIM
MOMEHTOM 3aTAXKN.

|
|

Phone
+420 731 654 494

Location Website

WWW.Vapos.cz

Email
Vapos@vapos.cz

Soudna 62, 506 01 Jic¢in
Ceska republika

¢ Demontujte svétla a naraznik.

* Odsroubuijte ty¢ narazniku (jiz ji nebudete potifebovat).
* Vy&istéte tovarni otvory na podélnicich.

 Pripevnéte hakovou listu pomoci Sroubl M10x45 10,9.
e Utahnéte véechnr Srouby momentem podle tabulky.

* Namontujte svétla a naraznik.

* Remove the lamps and the bumper.

* Unscrew the bumper bar (you will no longer need it).

o Clear the factory holes on the stringers.

¢ Bolt the hook bar with M10x45 10.9 bolts.

* Tighten all bolts with the torque according to the table.
¢ Install the lamps and the bumper.

DE Anweisungen

¢ Entfernen Sie die Lampen und die StoRstange.

* Schrauben Sie die Stol8stange ab (Sie brauchen sie nicht mehr).
* Machen Sie die vorgebohrten Lécher an den Tragern frei.

» Befestigen Sie die Hakenleiste mit M10x45 10.9 Schrauben.

 Ziehen Sie alle Schrauben mit dem in der Tabelle angegebenen Drehmoment an.

* Lampen und StoRstange montieren.

® Zdemontowac¢ lampy i zderzak.

* Odkrecic belke zderzeniowa (nie bedzie juz potrzebna).
¢ Udrozni¢ otwory fabryczne na podtuznicach.

¢ Belke haka przykreci¢ sSrubami M10x45 10.9.

¢ Dokrecic¢ wszystkie sruby z momentem wedtug tabeli.
® Zamontowaz lampy i zderzak

¢ Odstrante svetla a naraznik.

o Odskrutkujte ty¢ naraznika (uz ju nebudete potrebovat).
* Vy¢istite predvitané otvory na podperach.

* Upevnite hakovu listu pomocou skrutiek M10x45 10,9.
¢ Utiahnite v3etky skrutky na moment podla tabulky.

* Namontujte svietidla a naraznik.

o Retirer les feux et le pare-chocs.

* Dévissez la barre de pare-chocs (vous n'en aurez plus besoin).
¢ Dégagez les trous pré-percés sur les longerons.

 Fixez la barre de crochet avec des vis M10x45 10,9.

 Serrez toutes les vis au couple indiqué dans le tableau.

* Monter les lampes et le pare-chocs.

® Rimuovere le luci e il paraurti.

e Svitare la barra del paraurti (non serve piu).

e Liberare i fori preforati sui longheroni.

o Fissare la barra del gancio con viti M10x45 10,9.

e Serrare tutti i bulloni alla coppia indicata nella tabella.
* Montare le lampade e il paraurti.

© CHumuTe dapbl v 6amnep.

* OTKpyTWTe NNaHKy 6amnepa (OHa Bam 6onblue He NOHaA06KTCA).

* OcBo60AVTe NpeABapUTENbHO NPOCBEPIIEHHbIE OTBEPCTHA Ha CTPUHIEpaX.
© 3aKkpenuTe NNaHKy KproKa ¢ nomoLybto 6ontos M10x45 10,9.

© 3aTAHNTE BCe HONTbI C MOMEHTOM 3aTAXKM COrNacHo Tabnuue.

© YcTaHoBuTe poHapu 1 bamnep.

Phone
+420 731 654 494

Location
Soudnd 62, 506 01 Jicin
Ceska republika

Website

WWW.vapos.cz






